



名家博客

成立平准基金保卫股市

平心而论，最近一段时间，管理层对中国股市是呵护有加的，对市场声音给予了积极回应。调整了不合理的印花税，对大小非减持进行了政策性制约，对那些违规减持的大小非股东进行了及时处理。由此可见，管理层和各类投资者一样，期望有一个稳定的市场，尤其是在汶川地震发生，奥运即将开幕的情况下，不愿看到市场出现非理性暴涨暴跌。

不过由于美元贬值和石油暴涨，全球性的输入型通胀已是事实。管理层出于抑制通胀，保持经济平稳增长的考虑，人为压制油价电价以及劳动力等相关生产要素的市场价格，事实上已造成了中国制造补贴全球的现实。任何人都清楚，这种政策不可能具有持续性，油价电价的上

市场化进程将是不可避免的。而油价电价的上涨，势必会造成下游产业的自然涨价，中国经济出现两位数的通胀率是不可能的，为防患于未然，及时收紧流动性，6月10日央行上调一个点的准备金率，可谓该出手时就出手，合情合理，但此举却意外地压垮了股市。

面对非理性暴跌，管理层可做的事情其实还很多，首先是流动性的疏导。是像以往一样导向境外，鼓励成立更多的境外投资基金，开通港股直通车，甚至以主权投资的形式向境外资本市场投资，还是把资金流导向国内市场，保卫中国市场？答案不言而喻，应该导向国内市场。管理层应以一万多亿美元的外汇储备和过度的流动性为依托，成立平准基

金，用明确的国家意志告诉市场，中国资产的定价权在中国。

中国股市不缺资金，流动性依然过剩，中国股市缺的是信心。如果有政府背景的平准基金高调入市，我相信也许用不了多少资金的低位投入，就能把市场的信心一举挽回，遏止住目前的溃局。当然，不排除出现疯狂暴涨，那时，平准基金就该卖出股票，反向制约了。

那么，还等什么？当断则断，尽快行动起来，推出平准基金，并使之长期化、制度化，用国家意志托起市场信心，保卫中国股市吧！如斯，则功在国家，利在人民，一个稳定理性的市场也就可以期待了。

周梅森

股民学堂(四十)

短线博差价的基本技巧

不少投资者十分热衷于短线的博差价操作，在具体操作时，投资者应注意以下几个最基本的技巧：

第一，投资者可以参照个股30日均线来进行操作。同大盘一样，个股的30日均线也很重要，股价上升时，它是一根支撑线，个股下挫之后反弹时，它又会成为一根阻力线。个股在下挫之后企稳，向上反弹时，冲击30日均线明显会感到压力，如果上攻30日均线时，成交量没有放大配合，股价在冲击30日均线时留下的上影线会较长（表明上档阻力较强），投资者应该及时减磅。与之相反，如果个股上攻30日均线有较大的成交量支持，股价冲过30日均线之后可以观察几天再择机抛出。一般而言，个股在30日均线处震荡时，是投资者进行差价操作的好时机。

第二，对一些个股的操作应有利就走。这指的是那种累计涨幅巨大或是在反弹时涨幅较大的股票，有些个股在一段时间内有较大的跌幅，反弹之后，一些持股的投资者认为不立即抛出的

话，风险也不会太大，这种观点有失偏颇。对一只股票，我们要整体地看，绝不可只看其在某个时间段的表现。有些股票累计升幅较大，下挫之后出现反弹，不及时抛出的话，无疑是存在风险的。这些股票从高位下跌后，曾出现过反弹，但反弹之后的跌幅仍然很大，博此类股票的短差应该做到有利就走。对一些在大盘横向整理时出现较大涨幅的个股也不要恋战，而那些原来就未大涨、下跌却较猛且质地并不坏的个股，股价出现反弹之后，不及时抛出，风险倒不是很大。

第三，做短差讲究一个“快”字，还讲究一个“短”字，要避免短线长做。有些投资者介入原本准备做短线的股票后确实马上就有所斩获，但此时往往会出现想获得更大收益的心理，改变了自己的初衷，打乱了原来的操作计划。一旦被套，获利转为亏损，会大大影响投资者的操作心态，这是十分不利的。长期按计划进行操作，可以养成良好的投资心态，形成稳定的操作思路，对投资者长期立足于股市是有很大益处的。我为股狂

●长城证券理财专栏

单靠市场已难扭转颓势

纪录是被用来打破的，周五沪市出现了罕见的八连阴走势，八连阴在沪市历史上仅在1995年和2001年出现过两次，下周能不能成为破纪录的一周？

周五沪深两市盘面几乎没有明显热点，仅银行、钢铁，以及三通概念板块个股有所活跃，其中，银行、钢铁仅是大跌后的超跌反弹，三通板块则是受到“两会”复谈的刺激。前几日表现

较好的农业、有色、煤炭等板块则大幅下跌，两市下跌个股超过九成，市场再度呈现普跌局面。

在高通胀和紧缩政策的作用下，预计市场中期仍将维持弱势，技术分析观点也支持下周迎来超跌反弹，但单靠市场自身已经难以扭转颓势。周末需关注政策面的变化，关注是否有利好政策推出，操作上仍以控制仓位为主，关注先于大盘止跌的绩优个股。咨询热线 60232026

精彩网文

在当前市场非理性杀跌的情况下，投资者应该保持冷静与克制，尽量避免盲目杀跌，即使是想尽快远离市场，也要等到回升后再做打算！另外，周线级别的支撑2879点、2706点、2468点，需要引起大家的高度关注。

展锋

越到最后阶段，未知风险和系统风险释放的可能就越凌厉越快速越难以分辨，所以，没有绝顶短线高手的真功夫，就只有坚忍静忍，即使忍无可忍仍须坚忍静忍！切记：宁可踏空机会，也绝不可套牢。其实道理谁都明白，但能够按照道理做到的却是少之又少。

仓空空，野茫茫，狩短猎，不若闻。
3000弱水无人潜，28关前持银枪。
无边落木萧萧下，何日可教乾坤转？

老虎

大盘已是八连阴，但是看盘面看形态还有下跌动能，不敢说下周一会有多大的反弹，不过八连阴的八是个神奇数字，过了八会收阳吗？更重要的是中国股市上海大盘有史以来最多八连阴，从没有过九连阴，周一大盘想创造历史吗？

首山

广告刊登热线：66568666
华拆装家具 66669893 长途货运
中具 68737886

军★民 作风优良 技术过硬
63607777 63732111

专业搬家 长短途货运

—69110952 766238066 金水 60101199
平安 66833811 各区总机 67668981 中原
免费客服电话：8008836093

专业搬家 拆装空调 长短途货运 24小时服务

65011111 三人专业搬钢琴 移修空调

如意 66666660 拆装空调 家保真洁运

专业搬钢琴 拆装家具 拆装空调 长短途货运

65011111 三人专业搬钢琴 移修空调

如意 68888887 拆装空调 家保真洁运

吉 66666010

利 66666212

六公司 三人专业搬钢琴

惠 66222358

民 65222999

网址：zzhmbj.com.cn

专业搬钢琴 拆装家具 拆装空调 长短途货运

65011111 三人专业搬钢琴 移修空调

如意 66666660 拆装空调 家保真洁运

专业搬钢琴 拆装家具 拆装空调 长短途货运

65011111 三人专业搬钢琴 移修空调

如意 68888887 拆装空调 家保真洁运

顺 67211067

利 13673632108

物 郑州 → 常太昆

苏 专 线

整车零担天天发车

自备2----20T车辆

顺发 66666610

康利 68615666

专业搬家 114 转惠民搬家

惠 66222358

民 65222999

网址：zzhmbj.com.cn

67333333

大顺

65651818

66666565

61322222

66722222

66668877

66669977

61655555

拨114转接星宇搬家

67333333

天顺 66667771

67422222

日 63333331

67538080

63600086

63361111

65953118

拨114转接星宇搬家

67422222

63333331

63600086

63361111

65953118

拨114转接星宇搬家

67422222

</